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８．市に対するイメージや魅力、今後期待することについて 

（１）加古川市のイメージ 

問13 あなたの「加古川市のイメージ」を教えてください。１から５の各項目で、あてはまる

ものを１つずつ選んで番号に○をつけてください。 

１ 未来を担う子どもや若者たちが元気に育ち、勉強やスポーツ・文化活動を楽しみながら、お互

いが尊重しあって暮らせるまち 

【図8-1-1 未来を担う子どもや若者たちが元気に育ち、 

勉強やスポーツ・文化活動を楽しみながら、お互いが尊重しあって暮らせるまち】 

 

 

●「未来を担う子どもや若者たちが元気に育ち、勉強やスポーツ・文化活動を楽しみながら、

お互いが尊重しあって暮らせるまち」については、「とてもあてはまる」と「ややあてはま

る」を合わせた『あてはまる』が53.9%、「あまりあてはまらない」と「あてはまらない」を

合わせた『あてはまらない』が46.1%となっている。（図8-1-1） 

●性別でみると、男女ともに『あてはまる』が高く、男性では53.6%、女性では54.0%となって

いる。（図8-1-1-1） 

【図8-1-1-1 性別 未来を担う子どもや若者たちが元気に育ち、 

勉強やスポーツ・文化活動を楽しみながら、お互いが尊重しあって暮らせるまち】 
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●性年代別でみると、『あてはまる』は、「女性18・19歳」（69.5%）、「男性70歳以上」（62.6%）、

「男性18・19歳」（61.1%）で高くなっている。また、「あてはまらない」は「男性20～29歳」、

「男性30～39歳」、「女性30～39歳」で他の性年代より高くなっている。（図8-1-1-2） 

【図8-1-1-2 性年代別 未来を担う子どもや若者たちが元気に育ち、 

勉強やスポーツ・文化活動を楽しみながら、お互いが尊重しあって暮らせるまち】 
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●居住地区別でみると、『あてはまる』は、「野口」（58.5%）、「両荘」（57.1%）、「加古川」（55.9%）

で高くなっている。（図8-1-1-3） 

【図8-1-1-3 居住地区別 未来を担う子どもや若者たちが元気に育ち、 

勉強やスポーツ・文化活動を楽しみながら、お互いが尊重しあって暮らせるまち】 
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２ 子どもから大人まで健康で安心に暮らせるまち 

【図8-1-2 子どもから大人まで健康で安心に暮らせるまち】 

 

 

●「子どもから大人まで健康で安心に暮らせるまち」については、「とてもあてはまる」と「や

やあてはまる」を合わせた『あてはまる』が65.5%、「あまりあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた『あてはまらない』が34.5%となっている。（図8-1-2） 

●性別でみると、男女ともに『あてはまる』が高く、男性では63.1%、女性では67.2%となって

いる。（図8-1-2-1） 

【図8-1-2-1 性別 子どもから大人まで健康で安心に暮らせるまち】 
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●性年代別でみると、『あてはまる』は、「男性18・19歳」（88.9%）、「女性18・19歳」（86.9%）、

「女性60～69歳歳」（70.4%）で高くなっている。（図8-1-1-2） 

【図8-1-1-2 性年代別 子どもから大人まで健康で安心に暮らせるまち】 
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●居住地区別でみると、『あてはまる』は、「志方」（71.4%）、「野口」（68.1%）、「加古川」（67.8%）

で高くなっている。（図8-1-2-3） 

【図8-1-2-3 居住地区別 子どもから大人まで健康で安心に暮らせるまち】 
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３ 賑わいがあり、地域の活気を感じられるまち 

【図8-1-3 賑わいがあり、地域の活気を感じられるまち】 

 

 

●「賑わいがあり、地域の活気を感じられるまち」については、「とてもあてはまる」と「やや

あてはまる」を合わせた『あてはまる』が35.0%、「あまりあてはまらない」と「あてはまら

ない」を合わせた『あてはまらない』が64.9%となっている。（図8-1-3） 

●性別でみると、男女ともに『あてはまらない』が高く、男性では66.5%、女性では64.1%とな

っている。（図8-1-3-1） 

【図8-1-3-1 性別 賑わいがあり、地域の活気を感じられるまち】 
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●性年代別でみると、『あてはまらない』は、「女性60～69歳」（79.5%）、「男性40～49歳」（75.5%）、

「男性60～69歳」（72.6%）で高くなっている。（図8-1-3-2） 

【図8-1—3-2 性年代別 賑わいがあり、地域の活気を感じられるまち】 
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●居住地区別でみると、『あてはまらない』は、「志方」（76.0%）、「両荘」（72.4%）、「加古川西」

（66.4%）で高くなっている。（図8-1-3-3） 

【図8-1-3-3 賑わいがあり、地域の活気を感じられるまち】 
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４ 身近に買い物できる施設や遊べる場所、病院があり、暮らしやすいまち 

【図8-1-4 身近に買い物できる施設や遊べる場所、病院があり、暮らしやすいまち】 

 

 

●「身近に買い物できる施設や遊べる場所、病院があり、暮らしやすいまち」については、「と

てもあてはまる」と「ややあてはまる」を合わせた『あてはまる』が78.5%、「あまりあては

まらない」と「あてはまらない」を合わせた『あてはまらない』が21.5%となっている。（図

8-1-4） 

●性別でみると、男女ともに『あてはまる』が高く、男性では79.4%、女性では77.8%となって

いる。（図8-1-4-1） 

【図8-1-4-1 性別 身近に買い物できる施設や遊べる場所、病院があり、暮らしやすいまち】 
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●性年代別でみると、『あてはまる』は、「男性60～69歳」（89.2%）、「男性18・19歳」（83.3%）、

「男性40～49歳」（81.0%）で高くなっている。（図8-1-4-2） 

【図8-1-4-2 性年代別 身近に買い物できる施設や遊べる場所、病院があり、暮らしやすいまち】 
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●居住地区別でみると、『あてはまる』は、「野口」（86.6%）、「浜の宮」（84.8%）、「加古川」（83.2%）

で高くなっている。（図8-1-4-3） 

【図8-1-4-3 居住地区別 身近に買い物できる施設や遊べる場所、病院があり、暮らしやすいまち】 
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５ 加古川をはじめ、山や海にも囲まれた自然豊かなまち 

【図8-1-5 加古川をはじめ、山や海にも囲まれた自然豊かなまち】 

 

 

●「加古川をはじめ、山や海にも囲まれた自然豊かなまち」については、「とてもあてはまる」

と「ややあてはまる」を合わせた『あてはまる』が77.7%、「あまりあてはまらない」と「あ

てはまらない」を合わせた『あてはまらない』が22.3%となっている。（図8-1-5） 

●性別でみると、男女ともに『あてはまる』が高く、男性では77.1%、女性では77.9%となって

いる。（図8-1-5-1） 

【図8-1-5-1 性別 加古川をはじめ、山や海にも囲まれた自然豊かなまち】 
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●性年代別でみると、『あてはまる』は、「男性50～59歳」（81.0%）、「女性70歳以上」（80.3%）、

「男性40～49歳」（79.7%）で高くなっている。（図8-1-5-2） 

【図8-1-5-2 性年代別 加古川をはじめ、山や海にも囲まれた自然豊かなまち】 
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●居住地区別でみると、『あてはまる』は、「志方」（86.0%）、「加古川北」（85.4%）、「加古川西」

（83.5%）で高くなっている。（図8-1-5-3） 

【図8-1-5-3 居住地区別 加古川をはじめ、山や海にも囲まれた自然豊かなまち】 
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【加古川市のイメージ（全体）】 

【図8-1-6 加古川市のイメージ（全体）】 

 

 

●１～５の項目について、全体でみると「身近に買物できる施設や病院があり暮らしやすいま

ち」「加古川をはじめ、山や海にも囲まれた自然豊かなまち」では『あてはまる』が高くなっ

ています。一方で、「賑わいがあり、地域の活気を感じられるまち」では『あてはまらない』

が高くなっています。 

 

 

 

 

  

6.5

9.9

5.4

27.4

25.1

47.4

55.6

29.6

51.1

52.6

35.0

26.7

46.9

14.7

16.4

11.1

7.8

18.0

6.8

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 未来を担う子どもや若者たちが元気に育ち、

勉強やスポーツ・文化活動を楽しみながら、

お互いが尊重しあって暮らせるまち(n=1,438)

２ 子どもから大人まで健康で

安心に暮らせるまち(n=1,440)

３ 賑わいがあり、地域の活気を

感じられるまち(n=1,436)

４ 身近に買物できる施設や病院があり

暮らしやすいまち(n=1,455)

５ 加古川をはじめ、山や海にも囲まれた

自然豊かなまち(n=1,442)

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


